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1 B E S C H R E I B U N G

1 . 1 Allgemeine Angaben

1 . 1 . 1 Bezeichnung

Die Baugruppe hat die Bezeichnung „Eigentest (BITE) BT 1800/2“.

1 . 1 . 2 Verwendungszweck

Zusammen mit den entsprechenden Steuerfunktionen des Mikroprozessors in der zentraien
Steuerung des Empfangers bildet die Baugruppe BT 1800/2 das „Built-ln Test Equipment"
(BITE).

Dieses BITE ermoglicht sowohl eine standige Uberwachung des Empfangers auf einwand-
freie Funktion wahrend des Betriebes wie auch einen gezielten Funktionstest zur Lokalisie-
rung fehlerhafter Baugruppen.

In der Baugruppe BT 1800/2 werden die von Testsensoren in den einzelnen Baugruppen
gelieferten Signale fur die Auswertung im Mikroprozessor aufbereitet.

1 . 1 . 3 Allgemeine Beschreibung

Die Baugruppe Eigentest BT 1800/2 ist als Einschub ausgefiihrt und besteht aus einer Lei-
terkarte mit einer Frontplatte an der einen und einer 96poligen Steckerleiste an der anderen
S c h m a l s e i t e .

Uber die Steckerleiste fuhren alle Verbindungen zwischen dieser Leiterkarte und den ubri-
gen Gerateteilen.

An der Frontplatte befinden sich 11 ubereinander angeordnete, den einzelnen Baugruppen
zugeordnete rote Leuchtdioden zur Fehleranzeige (zusatzlich eine griine Leuchtdiode zur
Anzeige des Testendes), eine Taste zum manuellen Starten des Prufprogrammes und eine
4polige Stecker/Buchsen-Kombination (vorgesehen fiir den AnschluB einer Option).

Die Baugruppe BT 1800/2 ist von hinten in den Baugruppentrager des Gerates eingescho-
ben und mit zwei Schrauben befestigt.
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1 . 2 Lieferumfang

1 . 2 . 1 Standardausfiihrung

P o s . S t u c k Benennung S a c h - N r .

1 Eigentest (BITE) BT 1800/21 5 2 . 1 8 2 9 . 5 5 0 . 0 0

1 . 2 . 2 S o n d e r z u b e h o r

K e i n S o n d e r z u b e h o r e r f o r d e r l i c h .

1 . 2 . 3 E r s a t z t e i l e

Ersatzteile fur Stufe 1sind nicht vorgesehen.

1 . 3 T e c h n i s c h e D a t e n

Da die Baugruppe BT 1800/2 stets Teil eines Derates ist, wird auf Abschnitt 1.3 der jeweili-
gen Geratebeschreibung verwiesen.

1 . 3 . 1 u n d 1 . 3 . 2 S i e h e A b s c h n i t t 1 . 3

Die Baugruppe benotigt eine Versorgungsspannung von +5 V.
Die Stromaufnahme betragt I=200 mA +25 mA.

1 . 3 . 3 Abmessungen und Gewicht

B r e i t e H o h e T i e f e
m m

G e w i c h t

kgm m m m

2 0 128 ,5 3 1 0 etwa 0,4
E i n b a u t i e f e 2 8 7
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1 . 4 Technische Beschreibung

Die Baugruppe BT 1800/2 besitzt im Wesentlichen eine Anzahl Eingange fur Signals von
den Testsensoren, die in den einzelnen Baugruppen des Empfangers untergebracht sind,
einen AnschluB an den Empfanger-Datenbus sowie Adressen-Eingange und eine LED-Reihe
zur Fehleranzeige.

Die Steuerung des Testablaufes und die Auswertung der Testsignale geschieht uber den
Datenbus durch den Mikroprozessor des Empfangers.

Von den Testsignal-Eingangen der Baugruppe BT 1800/2 sind sechs fur die standige Be-
triebsuberwachung vorgesehen. Damit werden die Pegel von 1. und 2. Oszillator auf ihren
richtigen Wert uberpruft, die Oszillator-Synchronisation kontrolliert und z.B. festgestellt, ob
die Stromversorgungs-Baugruppe die richtige Spannung liefert und ob der Heizstrom fur
den Thermostat des Frequenznormals vorhanden ist. Die MeBergebnisse dieser Betriebs-
uberwachung gelangen zu einem Bus-Transceiver und konnen von dort vom Mikroprozessor
abgerufen werden. Sie sind zusatzlich logisch miteinander verkniipft, und zwar in der Art,
daB bei einem festgestellten Fehler sofort ein Interrupt-Befehl fur den Mikroprozessor ausge-
l o s t w i r d .

An weiteren Eingangen liegen Signals von verschiedenen MeBpunkten der einzelnen Bau¬
gruppen. Mit einem gezielten Funktionstest laBt sich damit z.B. der Weg des Empfangssig-
nals bzw. seine Umsetzung in den einzelnen Baugruppen verfolgen. So werden unter
anderem die ZF-Pegel vor und nach der Filterbaugruppe aber auch ZF- und NF-Pegel in
der Demodulator-Baugruppe erfaBt.

Mit Hilfe von drei Eingangen wird abgefragt, ob optionale Baugruppen im Empfanger einge-
baut sind. Nur wenn bei der Abfrage festgestellt wird, daB sie vorhanden sind, werden die
ihnen zugeordneten Testschritte ausgefuhrt und die entsprechende Bedienelemente am Be-
dienfeld des Empfangers freigegeben.

AuBerdem liegen noch an acht Eingangen Signals, die zur Uberprufung der Mikroprozessor-
steuerung dienen. Uber die Adresseneingange wird der Baugruppe BT 1800/2 ein Schreib-
oder Lesebefehl zugefuhrt, bzw. wird die Baugruppe uberhaupt angesprochen. Das Starten
eines Testlaufes geschieht entweder durch Driicken der entsprechenden Tasten am Bedien-
feld des Empfangers Oder der Taste „TEST“ an der BT-1800/2-Frontplatte. Wird bei diesem
Funktionstest ein Fehler in einer Baugruppe erkannt, dann wird das in der Steueranzeige
am Bedienfeld angezeigt. Gleichzeitig leuchtet in der LED-Reihe an der Frontplatte der Bau¬
gruppe BT 1800/2 die rote Leuchtdiode auf, die dieser fehlerhaften Baugruppe zugeordnet
ist. Lauft der Test ab ohne einen Fehler festzustellen, leuchtet zum SchluB die grune LED
„TEST ENDE" auf .

Auf der Leiterkarte der Baugruppe BT 1800/2 ist ein Platz fur eine zusatzliche Leiterkarte
(Huckepack-Karte) vorgesehen. Dort kann bei Bedarf noch eine optionale Baugruppe des
Empfangers untergebracht werden. Der elektrische AnschluB erfoigt uber zwei Steckverbin-
dungen und zwei koaxiale Verbindungen zwischen zusatzlicher Leiterkarte und Leiterkarte
BT 1800/2 (Grundkarte).
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B E T R I E B S A N L E I T U N G2

Da die Baugruppe nur in einem Gerat (z.B. Empfanger) betrieben werden kann, wird auf
Abschnitt 2der Beschreibung des entsprechenden Gerates verwiesen.

2 . 1 Bedeutung der Abkurzungen neben den Anzeige-LEDs

Auf der Frontplatte der Baugruppe BT 1800/2 sind untereinander 12 Leuchtdioden (11 rote
und eine grune) angeordnet. Das Aufleuchten einer roten LED zeigt einen Fehler in der ihr
zugeordneten Baugruppe an. Die Abkurzungen neben den Leuchtdioden stehen fur folgen-
de Baugruppen:

Abkurzung Baugruppenbezeichnung

N S / N B Stromversorgung
Analyseoszillator

*Telegrafie-Zusatz
*Empfangervorselektion

H F - Te i l

ZF-Filterbaugruppe
D e m o d u l a t o r

*2. Demodulator (ISB-Demodulator)
*Telegrafie-Demodulator
*Antennen-Diversity

Steuerbaugruppe und Speicherbaugruppe

A O

T Z

E S

H T

F I

D E

D E I I

T D

A D

Z S

*bedeutet: Zusatzbaugruppe (Option)

Hinweis: Die hier angegebenen Abkurzungen werden zum Teil auch in den Aniagen 2bis
5 b e n u t z t .

2 . 2 A u f b a u u n d A b b a u

2 . 2 . 1 Erlauterung der Steckanschlusse

Kontaktbelegung

B U 5 0 1 1 + 1 2 V

M a s s e
- 1 2 V

Eingang Auslosung Uberspannung

2

4

3

BT 1800 / 2 2 - 0 1



3 WA R T U N G U N D I N S TA N D S E T Z U N G
D U R C H D A S B E D I E N U N G S P E R S O N A L

3 . 1 Wartung

S i e h e A b s c h n i t t 3 . 2 .

3 . 2 Instandsetzung durch das Bedienungspersonal

Eine Wartung bzw. Instandsetzung der Baugruppe kann durch das Bedienungspersonal
nicht vorgenommen werden.

Da die Baugruppe stets Teil eines Gerates ist, wird auf Abschnitt 3der jeweiligen Gerate-
beschreibung verwiesen.

3 . 3 Hinweise fur die Erhaltung bei langerer Stillegung

Die Baugruppe kann ohne besondere Wartungsarbeiten fiir langere Zeit auBer Betrieb ge-
setzt werden. Sie enthalt keine Bauteile, die bei langerer Lagerung ihre Eigenschaften
andern Oder einem Selbstverbrauch unterliegen. Die Baugruppe soil jedoch in einem trocke-
nen und staubfreien Raum gelagert werden, in dem eine Verschmutzung auszuschlieBen
ist. Andernfalls ist eine besondere Verpackung notwendig (z.B. in Folie einschweiBen).
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4 I N S T A N D S E T Z U N G D U R C H F A C H P E R S O N A L

Sonderwerkzeuge, MeB- und Priifgerate4 . 1

E n t f a l l t .

4 . 2 Wirkungsweise
(siehe Aniage 2)
In dieser Beschreibung sind die einzelnen Teilschaltungen von Integrierten
Schaltungen (z.B. Gatter Oder Inverter) so bezeichnet, dal3 in Klammern hinter
der Kurzbezeichnung der Integrierten Schaltung die Nummer des Kontaktes
steht, an dem der Ausgang der betreffenden Teilschaltung liegt.
Beispiel: IS 3(8)
Teilschaltung mit Ausgang auf Kontakt 8der Integrierten Schaltung IS 3.
Wird dagegen ein bestimmter AnschluBkontakt einer Integrierten Schaltung
Oder einer Steckverbindung angesprochen, dann steht die Nummer dieses Kon¬
taktes nach einem Schragstrich hinter der Kurzbezeichnung der Integrierten
Schaltung bzw. der Steckverbindung.
Beispiel: IS 4/5
A n s c h l u B k o n t a k t 5 v o n I S 4 .

H i n w e i s :

Fur den Eigentest werden Daten von verschiedenen MeBstellen im Empfanger an die Ein-
gange der Baugruppe BT 1800/2 gefuhrt. Die ankommenden Daten, die entw/eder bereits
aus TTL-Signalen bestehen, Oder innerhalb der Baugruppe in entsprechende TTL-Pegel um-
geformt werden, gelangen alle zu den beiden 8-bit-Bus-Transceivern IS 16 (Byte 1) und
IS 17 (Byte 2). Deren Ausgange liegen parallel an den acht Datenbusleitungen (ST 1, Stifte
19c bis 22a). Durch Steuerbefehle vom Mikroprozessor der zentralen Steuerung konnen so
die aufberei teten MeBdaten vom Datenbus ubernommen werden. Mit einem weiteren Bus-
Transceiver IS 18 (Byte 3), dessen acht Ausgange ebenfalls mit den Datenbusleitungen ver-
bunden sind, wird uber die Eingange ST 1/12a bis 14b eine Testschleife zur Prufung der
Mikroprozessor-Steuerung gebildet.
Die von den einzelnen Testsensoren gelieferten Daten sind von ganz unterschiedlicher Art
und Bedeutung.

Mit dem am Eingang ST 1/23c liegenden Signal wird die Oszillator-Synchronisation gepruft.
Dazu wird mit den beiden Monoflops von IS 2festgestellt, ob es sich um ein statisches
Signal handelt, Oder ob Impulse auftreten. IS 1dient dabei zur Unterdruckung von kurzen
Stdrungen.

Mit IS 7(1) und IS 7(8) -Eingange ST 1/24a und 24b -werden die Pegel von 1. und 2.
Oszillator uberwacht. Uberschreiten sie eine vorgegebene Schwelle, dann gehen die ent-
sprechenden Ausgangspegel von IS 7auf LOW.
Drei weiteren Eingangen werden bereits TTL-Signale zugefuhrt: So wird mit dem Signal am
Eingang ST 1/23a die Stromversorgungsbaugruppe uberwacht, und mit dem Signal am Ein¬
gang ST 1/23b das Vorhandensein des Heizstromes fur den Thermostat des Frequenznor-
mals gepruft, wobei LOW jeweils auf einen Fehler in der zugeordneten Baugruppe hinweist.
SchlieBlich wird mit dem Signal am Eingang ST 1/24c festgestellt, ob am Eingang der Zu-
satzbaugruppe „Empfangervorselektion“ (ES) eine Uberspannung auftritt.
Mit den Signalen an den vorstehend angegebenen sechs Eingangen wird die Funktion des
Empfangers wahrend des Betriebes standig uberwacht. Dabei sind die abgeleiteten TTL-
Pegel uber die Gatter IS 6, IS 12, IS 3und dem Inverter IS 9(10) so miteinander verknupft,
daB bei einem festgestellten Fehler ein LOW-Pegel am Ausgang ST 1/22b entsteht, der als
Interrupt-Befehl fur den Mikroprozessor dient.

4 - 0 1BT 1800 / 2



An weiteren Eingangen liegen Signale von MeBstellen, die nur bei einem gezielt veranlaBten
F u n k t i o n s t e s t e r f a B t w e r d e n .

So gelangt sowohl eine NF- wie eine ZF-MeBspannung (abgeleitete Gleichspannungen) von
der Demodulator-Baugruppe an die Eingange ST 1/27a und 27b (Masse an ST 1/30c) und
von dort zu den Schwellenkomparatoren IS 7(7), IS 8(1) und IS 8(7). Fur einwandfreie
Funktion darf die NF-MeBspannung einen Wert von +70 mV DC nicht unterschreiten und
die ZF-MeBspannung muB zwischen +100 mV DC und +170 mV DC liegen. Werden diese
Werte nicht eingehalten, dann zeigt der LOW-Pegel am Ausgang des AND-Gatters IS 11 (6)
einen Fehler in der Demodulator-Baugruppe an.

Die fur den Empfang von Zweiseitenband-Sendungen benotigte zweite Demodulator-
Baugruppe wird auf die gleiche Art gepriift. Die MeBsignale dafur liegen an den Eingangen
ST 1/27c und 28b (Masse an ST 1/30c) und werden mit Hilfe der Schwellenkomparatoren
IS 7(14), IS 8(8) und IS 8(14) ausgewertet.

Mit dem Steuersignal am Ausgang ST 1/5a werden drei PegelmeBstellen auf der ZF-Filter-
baugruppe aufgerufen. Die Testsignale erscheinen als TTL-Pegel an den Eingangen der
Baugruppe BT 1800/2, und zwar vom ZF-Filter-Eingang an ST 1/25c, vom Filter-Ausgang 1
an ST 1/26c und vom Filter-Ausgang 2an ST 1/26b. Auch hier bedeutet wieder: LOW-
Pegel =Fehler.

An drei Eingangen liegen Signale, mit denen angezeigt wird, ob optionale Zusatzbaugrup-
pen im Empfanger eingebaut sind. An diesen Eingangen erscheint ein LOW-Pegel, wenn
die entsprechende Zusatzbaugruppe vorhanden ist. Das gilt an Eingang ST 1/28a fur die
zweite Demodulator-Baugruppe, an ST 1/28c fur den Telegrafie-Demodulator und an
ST 1/30b fur die Zusatzbaugruppe Antennen-Diversity.

Mit LOW am Eingang ST 1/30a wird ein Fehler in der Zusatzbaugruppe Antennen-Diversity
angezeigt.

Uber die Adresseneingange ST 1/17c bis 19b wird der Schreib- bzw. Lesebefehl ubermittelt.

Mit dem Lesebefehl -das bedeutet LOW am Ausgang vom NAND-Gatter IS 12 (8) -ge-
ben die Bus-Transceiver IS 16 bis IS 18, gesteuert uber den Decoder IS 19, die Testergeb-
n i s s e a n d e n D a t e n b u s .

Mit dem Schreibbefehl -das bedeutet HIGH am Ausgang des AND-Gatters IS 11 (12) -
konnen vom Datenbus ubernommen werden: ein 4-bi t-Wort fur die LED-Auswahl, 2bi t fur
die Chip-Auswahl IS 16 bis IS 18 (Byte 1bis Byte 3), 1bit fur den MeBstellenaufruf auf der
ZF-Filterkarte und 1bit fur die Sperrung Oder Freigabe des Interruptbefehls.

Ein Strobe Impuls (LOW) am Eingang ST 1/19b veranlaBt die Ubernahme des Schreib-/
Lesebefehls vom Adresseneingang.

Das 4-bit-Wort fur die LED-Auswahl gelangt zum Decoder IS 13, von dem 11 der Anzeige-
LEDs an der Frontplatte der Baugruppe BT 1800/2 angesteuert werden.

Die Einleitung eines Funktionstests ist auch mit der Taste S1(TEST), die sich unterhalb
der LED-Reihe befindet, mdglich. In diesem Fall wird uber IS 14 die LED „ZS“ eingeschaitet
und bei funktionierendem Mikroprozessor fiber einen Schreibvorgang wieder ausgeschaltet.

Fiir die zusatziiche Leiterkarte (optionale Baugruppe des Empfangers) werden die Signale
Strobe, A2, A3 und A5 mit IS 6(8) verkniipft und fiber ST 3/12 der optionalen Baugruppe
zur Verffigung gestellt (Signalname: Dec A). AuBerdem werden fiber ST 3die AdreBbits 0
bis 6, das Strobesignal sowie Masse zugeffihrt. Ober ST 4erhalt die optionale Baugruppe
die Datenbits 0bis 7, die Versorgungsspannungen +5V, +12 V, -12V und auch hier die
Verbindung zur Masse. An die Ldtanschlusse 16 und 17 (Schirm) bzw. 18 und 19 (Schirm)
konnen Koaxleitungen als HF-Verbindungen zur zusatzlichen Leiterkarte angeschlossen
w e r d e n .
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4 . 3 F e h l e r s u c h e

Fur die Fehlersuche im Zusammenhang mit der Baugruppe BT 1800/2 gelten ganz allge-
mein die Richtlinien und Methoden wie sie bei alien ahniichen Baugruppen mit Schaltungen
in Digitaltechnik ubiich sind.

Wegen der umfangreichen Schaltungstechnik und der Vielzahl der mdglichen Fehlerarten
kann eine strenge, allgemein gultige Methodik zur Fehlerfindung auf dem kurzesten Wege
nicht angegeben warden.

Die Beschreibung der Wirkungsweise in Abschnitt 4.2 in Verbindung mit den Stromlaufpla-
nen, Bestuckungsplanen und Kontaktbelegungslisten ermoglichen jedoch das Lokalisieren
v o n F e h l e r n .

Das Loten an den Leiterkarten, auBer an den dafur vorgesehenen Stellen (Lotanschliisse,
Lotbriicken), ist zu unterlassen, weil dadurch die Schutzlackierung beschadigt wird und so-
mit die Betriebssicherheit auf langere Sicht nicht gewahrleistet ist.

4 . 3 . 1 Ausbauen der Baugruppe

Wenn eine als defekt erkannte Baugruppe ausgewechselt warden soil, sind die nachstehend
aufgefuhrten Arbeiten in der angegebenen Reihenfolge auszufiihren;

1 . D a s G e r a t d u r c h A u s s c h a l t e n s t r o m l o s m a c h e n .

2. Alle Steckverbindungen (insbesondere den Netzstecker) vom Gerat abziehen.
3. Die beiden Befestigungsschrauben der Baugruppe an der Frontplatte losen.
4. Baugruppe aus dem Baugruppentrager herausziehen.

4 . 3 . 2 Zerlegen der Baugruppe

H i n w e i s : Baugruppe nur so weit zerlegen, wie es fiir die Instandsetzung unbedingt erfor-
d e r l i c h i s t .

4 . 3 . 3 Reinigen

Baugruppe mit einem weichen, sauberen Pinsel entstauben. Bei starker Verschmutzung der
Frontpiatte kann diese mit einer milden Seifenlosung gereinigt warden. Keine aggressiven
Flussigkeiten verwenden!

4 - 0 3BT 1800 / 2



k e n n z E i c h e n E L E K T R I S C H E w E r t E SEmErKUNGENS a C H - N R .b e n e n n u n g

4 . 5 S C H A L T T E I U L I S T E N

B T 1 8 0 0 / 24 . 6 . 1 E I G E N T E S T 5 2 . 1 8 2 9 . 5 5 0 . 0 0

3 U 5 0 1 8 U - S T - K 0 M B I N A T I 0 N 5 L . 4 5 3 2 . 0 0 1 . 1 7 4 P 0 L 2 X 8 U 2 X S T 1 A 4 0 0 V E I N B A U
T Y P R A 0 3 0 4 N

I P O L 1 X 2 1 6 0 v 0 , 5 A S M
T Y P C 4 2 3 1 5 - a I I a 2

S 5 0 1 5 L . 4 6 2 3 . 0 0 2 . 3 0O R U C K T A S T E

B T 1 8 0 0 / 2 5 2 . 1 8 2 9 . 6 0 0 . 0 04 . 6 . 2 E I G E N T E S T

B U 6 0 5 5 L . 4 5 3 1 . 0 1 0 . 6 8B U C H S E 1 P 0 L 2 « 5 A 1 K V X U R Z S C H L U S S B L A U
3 1 3 1 2 2 5 0 0 0 4 0 6

C 6 0 1 T A N T A L K O N D E N S A T O R 5 l . 5 2 7 5 . 0 0 1 . 8 4 U F 6 . 8 + - 2 0 X 2 5 V
E T R 3 / T A D 4 5 3 2 2 / T 3 4 D
U F 0 , 6 8 + - 5 ? 5 0 V H K S 2
U F 0 , 6 8 * - 1 0 ? 5 0 V M K S 2
U F 0 , 1 * - 1 0 t 5 0 V M K S 2
/ M K T 1 , 6 8 / 1 , 8 5
P F 1 0 0 + - 5 * C O G
5 X 5 1 0 0 V 8 1 2 3 - 1 4 1 / C L C 9 0 5
U F 2 2 ♦ - 2 0 * 1 5 V
M 3 9 0 0 3 / 0 1 - 2 2 7 2 ( C S R 1 3 )
U F 0 , 1 + - 1 0 * 5 0 V M K S 2
/ M K T 1 , 6 8 / 1 , 8 5
U F 0 , 4 7 ♦ - 5 Z 5 0 V M K S 2
U F 0 , 1 t - I O * 5 0 V M K S 2
/ M K T 1 , 6 8 / 1 , 8 5

C 6 0 2
C 6 0 4
C 6 0 5

6 0 3 K F - K O N O E N S A T O R
K F - K O N D E N S A T O R

k f - k o n o e n s a t o r

5 L . 5 2 4 5 . 0 0 1 . 8 8
5 L . 5 2 4 5 . 0 0 1 . 7 4
5 L . 5 2 4 5 . 0 0 1 . 6 46 0 6

C 6 0 7 K E R A H I K K O N D E N S A T O R 5 L . 5 2 2 4 . 0 0 3 . 1 3

5 N . 5 2 7 1 . 0 2 3 . 3 7t a n t a l k o n d e n s a t o rC 6 0 8

C 6 0 9 6 11 K F - K O N D E N S A T O R 5 L . 5 2 4 5 . 0 0 1 . 6 4

6 1 3C 6 1 2
C 6 1 4

K F - K O N D E N S A T O R
K F - K O N D E N S A T O R

5 L . 5 2 4 5 . 0 0 1 . 8 6
5 L . 5 2 4 5 . 0 0 1 . 6 46 1 5

G R 6 0 1
G R 6 1 1
G R 6 1 2
G R 6 1 3

6 1 0 5 L . 5 5 8 6 . 0 0 2 . 6 4
5 L . 5 5 8 6 . 0 0 2 . 6 5
5 L . 5 5 3 2 . 2 0 5 . 0 7
5 L . 5 5 8 6 . 0 0 2 . 6 4

L E U C H T D I O D E

L E U C H T D I O D E
R E F E R E N Z D I O D E
L E U C H T D I O D E

R O T 1 . 8 0 1 . 9 0 6 6
G R U E N 1 . 8 0 1 . 8 0 3 1
Z - B Z X 5 5 / C 4 V 7 Z P D 4 , 7
R O T 1 . 8 0 1 . 9 0 6 6

6 0 2I S 6 0 1 H A L B L E I T E R S C H A L T G . 5 M . 5 4 4 1 . 2 2 2 . 9 5 5 4 L S 1 2 3 / 8 8 3 / S N J . J / S N . J / D M . . J
M I L - S T D 8 8 3 M U L T I V I B R A T O R
5 4 l S 0 8 / 8 8 3 / . . D M / S . . A / D M . . J /
S N . . J 5 L . 5 4 4 1 . 0 1 7 . 4 6 M I L - S T D - 8 8 3
5 4 L S 8 6 / 8 8 3 / . . D M / D M . . J / S . . A /
S N . . J 5 L . 5 4 4 1 . 0 1 7 . 5 1 M I L - S T D - 8 8 3
5 4 L S 1 4 / 8 8 3 / . . D M / R M . . J / D M . . J /
S N . . J 5 L . 5 4 4 1 . 0 2 0 . 4 8 M I L - S T D - 8 8 3
5 4 L S 2 1 / 8 8 3 / . . D M / S . . A / D M . . J /
S N . . J 5 L . 5 4 4 1 . 0 1 7 . 5 0 M I L - S T D - 8 8 3
L M 1 2 4 J / 8 8 3 / U A . . D M 9 B / L M . . F 8 8 3
M I L - S T D 8 8 3 O P E R A T I O N S v E R S T .
5 4 L S 0 5 / 8 8 3 / . . D M / D M . . J / S N . . J /
T . . D 2 5 L . 5 4 4 1 . 0 1 7 . 3 9 M I L - S T D - 8 8 3
5 4 L S 0 4 / 8 8 3 / . . D M / D M . . J / S N . . J /
T . . D 2 5 l . 5 4 4 1 . 0 1 7 . 3 8 M I L - S T D - 8 8 3
5 4 L S 1 1 / 8 8 3 / . . D M / S . . A / D M . . J /
S N . . J 5 L . 5 4 4 1 . 0 1 7 . 4 8 M I L - S T D - 8 8 3
5 4 L S 2 0 / 8 8 3 / . . D M / D M . . J / S N . . J
T . . D 2 5 L . 5 4 4 1 . 0 1 7 . 4 2 M I L - S T D - 8 8 3
5 4 1 5 9 / S N . . J D E K O D E R

5 4 L S 7 4 / 8 8 3 / S N . . A F / S N . . A J / D M .
. A J 5 L . 5 4 4 1 . 0 2 1 . 5 9 M l L - S T D - 8 8 3
5 4 H C 3 7 4 / 8 8 3 / M M . . J / 8 8 3 / M M . . B R X
M I L - S T D 8 8 3 - M O S - F L I P F L O P
5 4 L S 2 4 4 / 8 8 3 / S N J . . J / R B . . F
M I L - S T 0 8 8 3 L E I T U N G S T R E I B E R
5 4 L S 1 3 9 / 8 8 3 / S N J . . J / D M . J / S N . A J
M I L - S T D 8 8 3 D E K O D E R
4 0 5 0 / C D . . . B F / M C 1 . . B A L / C D . . B M J
- M O S - 5 L . 5 4 4 2 . 0 0 4 . 5 0 M I L - S T D - 8 8 3

I S 6 0 3 H A L B L E I T E R S C H A L T G . 5 M . 5 4 4 1 . 2 2 0 . 6 5

I S 6 0 4 5 M . 5 4 4 1 . 2 2 0 . 7 3H A L B L E I T E R S C H A L T G .

I S 6 0 5 H A L B L E I T E R S C H A L T G . 5 M . 5 4 4 1 . 2 2 3 . 9 9

5 m . 5 4 4 1 . 2 2 3 . 8 2H A L B L E I T E R S C H A L T G .I S 6 0 6

I S 6 0 7 H A L B L E I T E R S C H A L T G .6 0 8 5 M . 5 4 4 3 . 2 2 0 . 5 6

I S 6 0 9 H A L B L E I T E R S C H A L T G . 5 M . 5 4 4 1 . 2 2 2 . 9 2

I S 6 1 0 H A L B L E I T E R S C H A L T G . 5 M . 5 4 4 1 . 2 2 0 . 6 4

5 m . 5 4 4 1 . 2 2 3 . 0 3I S 6 1 1 H A L B L E I T E R S C H A L T G .

I S 6 1 2 H A L B L E I T E R S C H A L T G . 5 M . 5 4 4 1 . 2 2 0 . 6 7

I S 6 1 3
I S 6 1 4

5 L . 5 4 4 1 . 0 2 2 . 5 8
5 M . 5 4 4 1 . 2 2 2 . 9 3

H A L B L E I T E R S C H A L T G .

H A L B L E I T E R S C H A L T G .

I S 6 1 5 H A L B L E I T E R S C H A L T G . 5 L . 5 4 4 2 . 0 0 8 . 3 6

I S 6 1 6 6 1 8 5 M . 5 4 4 5 . 2 2 0 . 2 8H A L B L E I T E R S C H A L T G .

I S 6 1 9 H A L B L E I T E R S C H A L T G . 5 M . 5 4 4 1 . 2 2 0 . 7 7

I S 6 2 2 H A L B L E I T E R S C H A L T G . 5 M . 5 4 4 6 . 2 2 0 . 0 2

O R O S S E L 5 l . 5 0 5 3 . 0 0 8 . 9 5 U H 2 0 - 3 0 * 5 0 Z 0 , 0 2 O H M
T Y P R 8 / 2 0 - 0 0 6 0 5 4 1 0

L 6 0 1 6 0 3

R 6 0 1
R 6 0 2

5 n . 5 1 0 2 . 0 0 2 . 7 3
5 N . 5 1 0 2 . 0 0 3 . 2 8

K O H M 1♦ - 5 * 0 , 2 5 U R C 0 7 G F 1 0 2 J
K O H M 1 8 0 ♦ - 5 Z 0 , 2 5 W R C 0 7
G F 1 8 4 J
K O h M i O O + - 1 0 S ; 0 , 5 W L I N
R j 2 4 F W 1 0 4
K O H M 1 0 0 + - 5 Z 0 , 2 5 w R C 0 7
G F 1 0 4 J

S C H I C H T W I D E R S T A N D
S C H I C H T H I D E R S T A N D

R 6 0 3 S C H I C H T D R E H H I D E R S T 5 M . 5 1 3 5 . 2 2 2 . 4 0

5 n . 5 1 0 2 . 0 0 3 . 2 2R 6 0 4 S C H I C H T W I D E R S T A N D

S A 0 1B T 1 8 0 0 / 2



K E n n z E I C h E n S a C H - N R . E L E K t R I s C H E w E r t E b e h e r k u n g e nB E N E N N U N G

R 6 0 5 5 N . 5 1 0 2 . 0 0 3 . 2 6S C H I C H T W I D E R S T A N D K O H M 1 5 0 * - 5 X 0 . 2 5 U R C 0 7
G F 1 5 4 J
K O H H 1 0 ♦ - 5 t 0 , 2 5 W R C 0 7
G F 1 0 3 J
K O H M 6 , 8 ♦ - 5 * 0 , 2 5 W R C 0 7
G F 6 8 2 J
K O H H 1 0 + - 5 * 0 , 2 5 W R C 0 7
G F 1 0 3 J
K O H N 2 7 ♦ - 5 I 0 , 2 5 W R C 0 7
G F 2 7 3 J
K O H H 8 2 ♦ - 5 * 0 , 2 5 W R C 0 7
G F 8 2 3 J
K O H H 3 9 0 * - 5 X 0 , 2 5 U R C 0 7
G F 3 9 4 J
K O H H 4 , 7 * - 5 1 0 . 2 5 W R C 0 7
G F 4 7 2 J
K O H H 3 9 ♦ - 5 « 0 , 2 5 H R C 0 7
G F 3 9 3 J
O H H 8 2 0 * - 5 1 0 , 2 5 U R C 0 7
G F 8 2 1 J
O H H 6 8 0 S X 0 . 2 5 W R C 0 7
G F 6 3 1 J
O H H 3 3 0 ♦ - 5 * 0 , 2 5 H R C 0 7
G F 3 3 1 J
8 X K O H H 1 0 ♦ - 2 * 0 . 2 5 W
T Y P 4 1 1 6 R - 0 0 1 - 1 0 3
K O H H 4 , 7 ♦ - 5 t 0 , 2 5 W R C 0 7
G F 4 7 2 J
K O H H 4 7 ♦ - 5 * 0 , 2 5 U R c 0 7
G F 4 7 3 J
O H H 3 3 0 ♦ - 5 X 0 , 2 5 W R C 0 7
G F 3 3 1 J
7 X K O H H 4 7 0 ♦ - 2 * 0 , 2 H
M S P 0 8 A 0 1 4 7 4 G / 4 2 0 G H 4 7 4 x 2 P 1 ) / 4 3 0 8 R - 1 0 1 -
8 X K O H H 1 0 ♦ - 2 * 0 , 2 5 H
T Y P 4 1 1 6 R - 0 0 1 - 1 0 3
7 x K O H H 1 + - 2 * 0 . 1 9 W
T Y P C S C 0 8 A 0 1 8 1 0 2 / 4 6 0 8 X - 1 0 1 - 1 0 2 / L - 0 8 -

R 6 0 6 S C H I C H T H I D E R S T A N D 5 N . 5 1 0 2 . 0 0 2 . 9 7

R 6 0 7 s c h i c h t w i b e r s t a n o 5 n . 5 1 0 2 . 0 0 2 . 9 3

R 6 0 8 5 N . 5 1 0 2 . 0 0 2 . 9 7S C H I C H T W I B E R S T A N O

R 6 0 9 S C H I C H T W I B E R S T A N O 5 N . 5 1 0 2 . 0 0 3 . 0 8

R 6 1 0 s c h i c h t w i b e r s t a n o 5 n . 5 1 0 2 . 0 0 3 . 2 0

R 6 1 1 5 N . 5 1 0 2 . 0 0 3 . 3 6s c h i c h t w i b e r s t a n o

R 6 1 2 s c h i c h t w i b e r s t a n o 5 N . 5 1 0 2 . 0 0 2 . 8 9

R 6 1 3 s c h i c h t w i b e r s t a n o 5 n . 5 1 0 2 . 0 0 3 . 1 2

R 6 1 4 S C H I C H T W I B E R S T A N O 5 N . 5 1 0 2 . 0 0 2 . 7 1

R 6 1 5 S C H I C H T W I B E R S T A N O 5 N . 5 1 0 2 . 0 0 2 . 6 9

R 6 1 6 6 2 5 S C H I C H T W I B E R S T A N O 5 n . 5 1 0 2 . 0 0 2 . 6 1

R 6 2 6 5 L . 5 4 1 3 . 0 0 1 . 7 7R - K O H B I N A T I O N

R 6 2 7 6 3 0 S C H I C H T W I B E R S T A N O 5 N . 5 1 0 2 . 0 0 2 . 8 9

R 6 3 1 S C H I C H T W I B E R S T A N O 5 n . 5 1 0 2 . 0 0 3 . 1 46 3 4

R 6 3 5 5 N . 5 1 0 2 . 0 0 2 . 6 1S C H I C H T W I B E R S T A N O

R636 ... 6 3 7 R - K O H B I N A T I O N 5 L . 5 4 1 3 . 0 0 2 . 7 2

R - K O H B I N A T l O N 5 l . 5 4 1 3 . 0 0 1 . 7 7R 6 3 8

R 6 3 9 R - K O H B I N A T l O N 5 L . 5 4 1 3 . 0 0 4 . 3 3

S T 6 0 1
S T 6 0 2

S T E C K E R L E I S T E

S T E C K E R L E I S T E
5 L . 4 5 6 1 . 0 0 5 . 9 5
5 l . 4 5 6 1 . 0 1 3 . 2 3

9 6 P 0 L V G 9 5 3 2 4 A 9 6
1 6 P 0 L 5 A C U - L E G H I A U
P A T y P 5 1 1 . 0 3 0 . 0 0 3 . 0 1 6
1 2 P 0 L 4 A C U S N 6 N I 2 , 5 A U 1 , 2 5 T Y P -
3 P 0 L 4 A C U S N 6 N I 2 , 5 A U 1 , 2 5 T Y P -
2 P 0 L 4 A C U S N 6 N I 2 , 5 A U 1 , 2 5 T Y P -

S T 6 0 3
S T 6 0 5
S T 6 0 6

6 0 4 S T E C K E R L E I S T E
S T E C K E R L E I S T E
S T E C K E R L E I S T E

5 L . 4 5 6 1 . 0 0 8 . 6 6
5 l . 4 5 6 1 . 0 0 7 . 7 9
5 L . 4 5 6 1 . 0 0 7 . 7 5

S A 0 2 B T 1 8 0 0 / 2



K u r z z e i c h e n

Kontakt ( -<-Eingang) Name, Bedeutung
(<-Ausgang)

Definition, Pegel
N r.

la, b, c
2a, b, c

Stromversorgung
M a s s e

Spannung fur Option
Spannung fiir Option
MeBspannung
nicht belegt
M e B s t e l l e n a u f r u f F i l t e r k a r t e

+ 5 V ± 0 , 1 V
v e r b u n d e n m i t B U 1 / 2

+12 V±0,5 V, verb, mit BU 1/1
-12 V±0,5 V, ve rb , m i t BU 1 /4
+ 1 2 V ± 0 , 5 V

±

3 a
3 b
3 c

4a, b, c
5 a L ^ A u f r u f F i l t e r k a r t e

verbunden mit ST 2/2
verbunden mit ST 2/4
verbunden mit ST 2/1
verbunden mit ST 2/3
verbunden mit ST 2/6
v e r b u n d e n m i t S T 2 / 7
v e r b u n d e n m i t S T 2 / 5
verbunden mit ST 2/8

5 b
5 c

6 a
6 b
6 c ■<->

7 a

7 b
7 c

8 a nicht belegt
8 b v e r b u n d e n m i t S T 2 / 9

v e r b u n d e n m i t S T 2 / 1 08 c
9 a nicht belegt
9 b v e r b u n d e n m i t S T 2 / 11

v e r b u n d e n m i t S T 2 / 1 29 c

1 0 a nicht belegt
1 0 b v e r b u n d e n m i t S T 2 / 1 3

v e r b u n d e n m i t S T 2 / 1 41 0 c

1 1 a nicht belegt
1 1 b v e r b u n d e n m i t S T 2 / 1 5

v e r b u n d e n m i t S T 2 / 1 61 1 c

1 2 a 100 Hz, Bit A
100 Hz, Bit B
100 Hz, Bit C
100 Hz, Bit D
10 Hz, Bit A
10 Hz, Bit B
10 Hz, Bit C
10 Hz, Bit D

T T L
1 2 b T T L
1 2 c T T L
1 3 a T T L
1 3 b TTL, verbunden mit ST 1/31c

TTL, verbunden mit ST 1/32a
TTL, verbunden mit ST 1/32b
TTL, verbunden mit ST 1/32c

1 3 c
1 4 a

1 4 b
1 4 c

nicht belegt

1 6 b
1 6 c A d r e s s e 4 TTL, verbunden mit ST 3/5,

CMOS-Eingang
(Fortsetzung auf Blatt 2)

Kontaktbelegungsliste
Stecker le is te ST 1
Aniage 4, Blatt 1B T 1 8 0 0 / 2



(Fortsetzung von Blatt 1)

K u r z z e i c h e n

Kon tak t ( - ^E ingang) Name, Bedeu tung
(^Ausgang)

Definition, Pegel
N r .

1 7 a nicht belegt
A d r e s s e 6
A d r e s s e 0
A d r e s s e 1
A d r e s s e 2
A d r e s s e 3
A d r e s s e 5
S t r o b e

v e r b u n d e n m i t S T 3 / 4
v e r b u n d e n m i t S T 3 / 8
v e r b u n d e n m i t S T 3 / 7
v e r b u n d e n m i t S T 3 / 9
v e r b u n d e n m i t S T 3 / 1 0
v e r b u n d e n m i t S T 3 / 6

TTL, CMOS-Eingang,
L ^ a k t i v . P u l s = 1 0 0 / / s
v e r b u n d e n m i t S T 4 / 11
v e r b u n d e n m i t S T 4 / 1 0
v e r b u n d e n m i t S T 4 / 9
v e r b u n d e n m i t S T 4 / 8
v e r b u n d e n m i t S T 4 / 1 2
v e r b u n d e n m i t S T 4 / 5
v e r b u n d e n m i t S T 4 / 6
v e r b u n d e n m i t S T 4 / 7

LAus losung, Open-co l lec to r
L ^ F e h l e r

v e r b u n d e n m i t ± ^ F e h l e r ,
Quelle: Open-collector
mit Rgegen -t-15 V
L ^ F e h l e r

LOder H:$= in Ordnung, Impulse
(Perdiodendauer ^40 ms)
^ F e h l e r
L F e h l e r
L F e h l e r

LOberspannung;
v e r b u n d e n m i t B U 1 / 3

200 mV; verbunden mit AnschluB-
punkt 16

1 7 b
1 7 c

TTL,1 8 a
C M O S -

Eing.
1 8 b
1 8 c
1 9 a
1 9 b

1 9 c D a t e n b u s 0
D a t e n b u s 1
D a t e n b u s 2
D a t e n b u s 3
D a t e n b u s 4
D a t e n b u s 5
D a t e n b u s 6
D a t e n b u s 7

Interrupt
F e h l e r A O 1 7 1 0
F e h l e r N S

TTL,2 0 a

C M O S -2 0 b

Eing.,2 0 c
T r i -2 1 a

S t a t e -

Ausg.
2 1 b
2 1 c
2 2 a
2 2 b
2 2 c
2 3 a

2 3 b Heizung Frequenznormal
Oszillator-Synchronisation2 3 c

2 4 a 1. Oszillator-Pegel
2. Oszillator-Pegel
Oberspannung an ES

2 4 b
2 4 c

2 5 a 2 0 0 k H z

2 5 b S c h i r m v o n 2 5 a

ZF-Pegel Filtereingang
ZF-Pegel Filterausgang 1
ZF-Pegel Filterausgang 2
nicht belegt
NF-Me6spannung DE
ZF-Mel3spannung DE

L ^ F e h l e r
L F e h l e r
L ^ F e h l e r

2 5 c
2 6 a
2 6 b
2 6 c

DC, >-h70 mV ^in Ordnung
DC, (-f-100 mV - f - 1 7 0 m V )
^ in Ordnung
DC, >-1-70 mV in Ordnung
L 2 . D E v o r h a n d e n

DC, (-1-100 mV - f 1 7 0 m V )
^ in Ordnung
L ^ T D v o r h a n d e n

2 7 a
2 7 b

2 7 c NF-Mel3spannung 2. DE
Abfrage 2. DE (Option)
ZF-MeBspannung 2. DE

2 8 a

2 8 b

2 8 c Abfrage TD (Option)
(Fortsetzung auf Blatt 3)

Kontaktbelegungsliste
S tecke r l e i s t e ST 1

Aniage 4, Blatt 2BT 1800 / 2



(Fortsetzung von Blatt 2)

K u r z z e i c h e n

(^Eingang) Name, Bedeutung
(<-Ausgang)

K o n t a k t Definition, Pegel
N r .

29 a, b, c nicht belegt
F e h l e r A D

Abfrage AD (Option)
M a s s e v o n D E + 2 . D E
2 0 0 k H z

3 0 a L F e h l e r
L ^ A D v o r h a n d e n
v e r b u n d e n m i t S T 6 / 1

50 mV; verbunden mit AnschluS-
punkt 18

3 0 b
3 0 c
3 1 a

3 1 b S c h i r m v o n 3 1 a
10 Hz, Bit A
10 Hz, Bit B
10 Hz, Bit C
10 Hz, Bit D

TTL, verbunden mit ST 1/13b
TTL, verbunden mit ST 1/13c
TTL, verbunden mit ST 1/14a
TTL, verbunden mit ST 1/14b

3 1 c
3 2 a

3 2 b
3 2 c

Kontaktbelegungsliste
Steckerleiste ST 1
Aniage 4, Blatt 3BT 1800 / 2



Adressierung

1 7 cS T 1 /
b z w . S T 3 /

1 9 b 1 9 a 1 8 c 1 8 b 1 8 aK o n t a k t - N r .
86 1 0 9 71 1

03 2 1A d r e B b u s - B i t 5

H H H H LD a t e n e i n s c h r e i b e n

O a t e n a u s l e s e n

M i t S T R O B E = L w i r d d i e A d r e s s e u b e r n o m m e n

H H H HH

i _ r

D a t e n

●Schre ibr ich tung

K o n t a k t - N r . S T 1 /
b z w . S T 4 /

2 2 a 2 1 c 2 1 b 2 1 a 2 0 c 2 0 b 2 0 a 1 9 c

1 2 8 9 1 0 1 17 6 5

3 2 0D a t e n b u s - B i t 7 6 5 4 1

LInterrupt frei
Interrupt gesperrt
L E D l e u c h t e t A O

H

L L L H

L L H HT Z

E S L L H L

L H L LH T

H L HF I L

D E H L L L

H L HDE I I L

T D H L H L

H H L HA D

H HZ S H L

LT E S T E N D E H H L

Byte 1
Byte 2
Byte 3
M e B s t e l l e n a u f r u f F i l t e r k a r t e

L L

L H

H L

L

Zuordnung der TTL-Pegel
fi i r A d r e B - u n d D a t e n b u s

Aniage 5, Blatt 1B T 1 8 0 0 / 2



●Leser ich tung

K o n t a k t - N r . S T 1 /
b z w . S T 4 /

2 1 b 2 1 a 2 0 c 2 0 b 2 0 a 1 9 c2 2 a 2 1 c
1 0 1 17 6 5 1 2 8 9

0D a t e n b u s - B i t 7 6 5 4 3 2 1

Byte 1
Fehler in Stromversorgung NS/NB
Heizstrom fiir Frequenznormal zu hoch (AO)
Oszillator nicht synchron (AO)
Pegel von 1. Oszillator zu niedrig (AO)
Pegel von 2. Oszillator zu niedrig (AO)
Uberspannung ES
Fehlermeldung AD
F u n k t i o n Te s t a u f r u f

L

L

L

L

L

L

L

H

Byte 2
ZF-Pegel am Eingang FI fehlerhaft

ZF-Pegel am Ausgang 1von FI fehlerhaft
ZF-Pegel am Ausgang 2von FI fehlerhaft
2 . D e m o d u l a t o r f e h l e r h a f t

1. Demodulator fehlerhaft (DE)
2. Demodulator vorhanden (DE II)
Telegrafiedemodulator vorhanden (TD)
Antennen-Diversity vorhanden (AD)

L

L

L

L

L

L

L

L

Byte 3
100 Hz, Bit D

100 HZ, Bit C

100 Hz, Bit B

100 Hz, Bit A

10 Hz, Bit D

10 Hz, Bit C

10 Hz, Bit B

10 Hz, Bit A

X

X

X

X

X

X

X

X

Zuordnung der TTL-Pegel
f u r A d r e B - u n d D a t e n b u s

(Fortsetzung von Aniage 4, Blatt 1)
Aniage 5, Blatt 2B T 1 8 0 0 / 2


